熊本市町界町名審議会議事録
令和７年８月２０日
第５２回熊本市町界町名審議会

１　日　時
　　　令和７年８月２０日（水）　午前１０時００分から

２　場　所
　　　熊本市役所議会棟２階　議運・理事会室
３　出席者
　　　熊本市町界町名審議会委員　　１２名中９名

　　　　　　　　　　　　　　　　　　（欠席　３名）

熊本市町界町名審議会議事録
一　　開会

二　　文化市民局長挨拶

三　　委員紹介

四　　会長・副会長選任・・・委員互選により、会長・副会長を選任。
五　　議事
　　　議第１号　あらたに生じた土地の確認について
　　　議第２号　あらたに生じた土地の町の区域の変更について
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	　本日の議題は、２件となっております。

議第１号　あらたに生じた土地の確認について

議第２号　あらたに生じた土地の町の区域の変更について

を議題といたしますが、２件の議題は関連がありますので、一括して事務局より説明をお願いします
議案書の１ページをお開きください。議第１号の「あらたに生じた土地確認について」でございます。

南区畠口町字港地先の公有水面の埋立てに伴い、あらたに土地が生じたことを確認するため、審議を求めるものでございます。

次の２ページの議第２号は、「あらたに生じた土地の町の区域の変更について」でございます。公有水面の埋立てにより、あらたに土地が生じたことに伴い、町の区域を変更するため、審議を求めるものでございます。編入する町及び字は、熊本市南区畠口町字港でございます。
場所等の詳細についてご説明します。議案書の３ページをお開きください。熊本港の南側の二重丸で囲んでおりますのが四番漁港になります。この四番漁港南側の赤色の斜線部分が埋立地の場所でございます。今回の公有水面の埋め立てについては、熊本市水産振興センターが事業主体となり、漁港施設用地として整備したものでございます。平成６年１１月に公有水面埋立法の免許を受け工事に着手し、令和７年３月に竣工しております。

議案書の４ページの字図をお開きください。当該埋立地を編入する町及び字の区域につきましては、隣接する南区畠口町字港に編入するものでございます。

議案書の５ページの求積図をお開きください。埋立地の面積は１２，２５７．95㎡となっております。

次の議案書の６ページの現況写真をお開きください。赤で囲まれた箇所が当該埋立地でございます。土地利用としましては、既に利用が開始されておりますが、漁業者の漁船や漁具を保管する用地として利用するものでございます。以上で説明を終わらせていただきます。
　事務局からの説明に対して、何かご質問・ご意見はございませんか。

事業主体は水産振興センターなので、市で埋め立てたという理解でよろしいですか。
はい。
　埋立地は、どのくらいの深さですか。
　６ページ目の標準断面図のH.W.L（ハイウォーターレベル）４．４８というのが水面でございます。概ね1.4ｍ程埋め立てています。
他に質問・意見いかがでしょうか
地目は何になるのですか。
字図の左側に２７９３番という土地がございます。こちらも公有水面を埋め立てた土地で地目は雑種地です。今回も同じで雑種地での登記になります。
他に質問・意見いかがでしょうか
当面の用途としては、隣の２７９３番と同じですか。この用途のために埋め立てられたのですか。
漁具置き場として使用するもので、そのために埋め立てを行いました。
他に質問・意見いかがでしょうか
他にご意見がないようですので、議第１号及び第２号につきましては、ご承認ということでよろしいでしょうか。

―　異議なし　―

　異議なしということですので、本件につきましては、原案のとおり決定いたします。


六　　閉会
以上　　
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